

情系教育 捐资助学

——富士胶片制造（深圳）有限公司一行赴甘肃敦煌开展捐资助学活动

2023年11月10日，富士胶片制造（深圳）有限公司生产中心长兼总务统括长王英携公司一行五人（王金奇统括长、朱敏工会主席、杜星工会副主席、刘美华 CSR 部长）来到位于甘肃敦煌市的七里镇中学-富士希望小学。

2005年，富士胶片制造（深圳）有限公司与美丽的敦煌结缘，当时捐资30多万元修缮这里的小学，并以公司名称冠名为希望小学。从那时起，公司持续为小学提供资金或教育资源（例如个人电脑、打印机、音响设备、学习用品等）来支持学校的发展。此外，每间隔5-6年，便会邀请希望小学的优秀师生到深圳工厂参观交流，开拓学生的视野，增加学生的见闻，促进成长。公司近二十年与希望小学保持联系，支持教育发展，践行企业社会责任。

捐资助学现场，敦煌七里镇的镇长宣读了中共敦煌市委敦煌市人民政府关于通报表扬2023年关心支持敦煌教育发展先进单位的决定，富士胶片制造（深圳）有限公司被评为关心支持敦煌教育发展的「特别贡献社会团体」。





富士胶片制造（深圳）有限公司王英中心长、七里镇中学贾校长发表了讲话，王英中心长鼓励孩子们要以刻苦自励的精神，学好知识、掌握本领并表示公司会持续关注教育发展，持续为小学的发展提供支持。贾校长对公司长期的热心与公益事业表达了深深的感激之意，这将影响着孩子们将来为更好地回馈社会打下坚实基础。

本次公司与公司工会为 100 名在日常生活中有困难的学生提供支持，捐赠 2 台打印机和 330 套学习用品，学校赠予了公司敦煌著名《飞天壁画》。





捐赠仪式后，老师带领公司一行参观了校区，科技室、舞蹈室、绘画室等，介绍了学校取得的教育成果，现场为学生发放了学习用品。





富士胶片制造（深圳）有限公司自成立之初就积极承担社会责任。除了环保、节能、安全生产外，一直积极地推进社会贡献活动，如志愿者活动、希望小学支援活动、爱心储蓄罐项目、生态服务社活动等。这些活动在社会各阶层播下了爱的种子。